



聊城推行不动产契税消费券,创新推进不动产权证办理

全市累计生成消费券892万元

本报聊城7月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 聊城创新推进不动产权证办理工作,推行不动产契税消费券活动,在全市引起了较大反响,截至7月10日全市生成消费券892万元。

经梳理,全市已入住未办证项目258个,涉及139566户,面积1796.95万平方米。为充分保障购房业主合法权益,加快推进购房业主不动产权证办理工作,市住

房城乡建设局联合市自然资源和规划局、市财政局加快推进购房业主不动产权证办理工作。

进一步优化不动产权证办理的便民化服务。房地产交易部门、不动产登记部门等优化不动产权证办理流程,联合实行网上办理、进小区办理等便民化措施。

鼓励房地产开发企业参加“交房即办证”试点活动。凡纳入试点项目范围达到

交房即办证验收要求,且在交付次月实现契税收缴过半的,可以享受在一定期限内降低预售资金监管比例的奖励政策。

发放不动产契税消费券。2020年6月13日至2020年12月31日成功办理完增量房(一手房)不动产证,原则上按照缴纳契税金额的10%自动发放消费券(每满1000元自动生成一张100元消费券)。不动产权

利人拿到不动产证后30日内,通过安装“我的聊城”APP并实名注册后,在“卡券”功能内领取消费券。权利人成功领取消费券后,90日内可到指定商家消费,不动产契税消费券无消费门槛和使用张数限制。

截至7月10日,全市已完成118个项目,完成户数75083户,首次登记面积908万平方米,全市累计生成消费券892万元,9903户。

感谢高速交警凌晨救助 河北一家送来锦旗



本报聊城7月16日讯(记者 李怀磊 通讯员 王芳) 7月15日,一面写有“人民交警为人民,危难之中送真情”的锦旗送到聊城高速交警临清大队,对高速交警热心为民的工作态度给予高度评价,并表示了由衷的感谢。

原来,7月12日凌晨3点,驾驶员李某

一家驾车从河北途经临清收费站,突然车子的输油管漏油,无法正常行驶,车子停在高速公路应急车道,情况很危险。正在一家人焦急不知所措的时候,被正在巡逻的执勤民警发现,经检查,车子的输油管坏了,民警在工具不全情况下帮助驾驶员修好了车辆,及时排除了安全隐患。

为感谢巡逻民警的热心帮助,驾驶员一家特意从河北赶来送来了锦旗致谢。聊城高速交警临清大队民警表示,这是他们应该做的,为人民服务是人民警察的工作职责所在。

直播“网红”大妈唱响脱贫新生活

“我们迈步走在社会主义幸福的大道上,哎,巴扎嘿……”循着歌声笔者来到东阿县陈集镇曹屯村贫困户和润花家里。

和润花原是云南纳西族,几年前患上了癌症,他的爱人翟大爷无法去外地务工。帮扶人张方宝了解到这一情况后经常到其家中走访,对其帮扶。扶贫项目分红也向这个重病家庭倾斜。村里帮助大爷找了一份在村里打零工的活,这样也可以就近照顾家人还不耽误挣钱。

慢慢的,和润花重拾对生活的憧憬和

信心。病情逐渐好转的她每天开直播唱歌,带着村里留守孤寡老人们一起排练节目拍跳舞视频锻炼身体,给寂静的小村庄里带来欢声笑语。和润花快手作品超过80个,几乎每个作品点赞量超过4000以上,有的作品最高点赞量还会高达2万+。和大妈不仅在网络上吸引了1500多名粉丝,还用积极向上的生活态度,同病魔做抗争的乐观精神在村里收获了一众老太太的欢迎,成为村里有名气的“网红大妈”。

(许银环)

东阿牛角店镇审计所加强扶贫项目审计

今年以来,东阿牛角店镇审计所紧紧围绕脱贫攻坚,压紧压实责任,抓实抓细工作,不断提高审计质量和工作效率,助力高质量打赢脱贫攻坚收官战。

牛角店镇审计所立足主责主业,实施精准扶贫相关审计。紧扣脱贫攻坚,加强扶贫项目审计,聚焦“两不愁三保障”,围绕中央关于做好东西部扶贫协

作的战略决策贯彻落实情况,重点揭示政策落实、任务完成、机制运行、资金管理使用和项目实施及绩效等方面存在的突出问题,深入调查扶贫脱贫领域出现的新情况新问题,剖析问题产生的原因,提出完善相关体制机制等方面的意见建议,切实提高扶贫实效。

(许银环)

聊城度假区召开脱贫攻坚年中督查工作部署会议

7月6日,聊城度假区召开脱贫攻坚年中督查工作部署会议。区党工委书记、管委会主任马广朋出席会议并讲话,区领导许士海参加会议。会议通报督查迎检工作中存在的问题及传达全市第八次扶贫办主任会议精神。

马广朋强调,各级各部门要进一步加强责任感、使命感和紧迫感,把各类问题尽快排查到位、整改彻底,确保顺

利通过上级检查验收。

马广朋要求,各级各部门要坚持问题导向,扛起脱贫攻坚政治责任,咬住目标,必须紧紧围绕“两不愁三保障”,锁定目标,扎实工作,细化分解脱贫攻坚各项任务,周密安排,把各项工作抓紧抓实抓细,打起精神,以战时状态全力以赴迎接年中督查工作。

(刘慧)

聊城度假区开展“决胜全面小康,决战脱贫攻坚”志愿服务活动

6月18日,聊城度假区扶贫办在湖西街道凤凰苑社区组织开展“决胜全面小康,决战脱贫攻坚”志愿服务活动。

在凤凰苑社区党群服务中心,度假区扶贫办与湖西街道的志愿者们开展脱贫攻坚政策宣传,为周边群众发放宣传彩页,并对扶贫政策作出详细解说。同时,志愿者对湖西街道刘庄村贫

困户进行了入户走访,与贫困户亲切交谈了解生活状况,查看了扶贫政策落实情况,并帮助贫困群众打扫卫生。

不忘初心,牢记使命。度假区扶贫办将持续开展志愿服务工作,为贫困群众送去温暖与关怀,勇做精准扶贫生力军,巩固提升脱贫成效,决战决胜脱贫攻坚。

(王曦)

爱与教育

爱,像空气一样,每天都存在我们身边。我认为要想做好教育事业,首先要保持老师对孩子的爱。在我理解教师对孩子的爱总体分为以下三种:

- 一、师爱,学生成长中的导航灯
在教育中关爱孩子,在教授知识的同时,为他们指导方向。
- 二、母爱,学生心灵中的一缕阳光。
把班级幼儿看成自己的孩子,去爱护。用这“母爱”的阳光去照亮学生的心灵。
- 三、友爱,师生间的常春藤

努力成为他们的朋友,在学习中,和孩子们共同合作,共同探究,营造和谐的学习氛围;在游戏中,做他们的玩伴,和他们一起游戏,一起开怀大笑;在生活中成为他们的知心朋友,互相倾诉心中的想法。

努力做到以上三点,我相信静待花开会有时。每一个孩子都有一双隐形的翅膀,只要我们及时给它沐浴爱的阳光,浇灌爱的雨露,这双翅膀就会茁壮成长,展翅翱翔…… (聊城江北水城旅游度假区本色阳光幼儿园)

师德师风

于永正老师曾说:教育从心开始,就是让教育充满爱。刚接触到“学前教育”这个专业术语时,看到有各种不同的质疑,所以那时的我也有点疑惑,但是经过三年的专业理论学习和培训,我带着满腔热血踏入社会,开始了我的幼师生涯。

来到本色阳光幼儿园一年的时间里,从最初的不熟悉,到现在可以掌握每个小朋友的脾气、性格,这个过程很幸福也很开心。我们班最活泼的一个小男生,开始的时候真的让我手足无措,

但现在一年的时间过去,他已经有了很好的常规和习惯,进步特别大。这些都是在一每天的教师影响中,潜移默化的改变着。

所以要教育好孩子,首先我们要严以律己、注重言行,每天带着微笑迎接孩子。其次,培养良好的内在素养,尊重每一个孩子的人格,努力发现每一个孩子的潜力。树立良好的师德师风,才能更好地做好教育事业,培养更多优秀的孩子。 (聊城江北水城旅游度假区本色阳光幼儿园)

东昌府区张炉集镇中心小学召开期末工作总结大会

7月6日上午,东昌府区张炉集镇中心小学召开了期末总结大会。会上,各分管领导分别就自己分管的德育、教学、后勤和体卫艺等工作做了详尽的总结,他们指出了本学期的工作中所遇见的问题并提出了相应的改良方案。同时他们也对假期工作做出了具体的安排。如暑假值班安排,暑假期间教师校本研究及学生学习指导工作,暑假期间防疫工作、禁止暑假期间在职教师有偿补课方案等等。

最后何志峰校长做了总结讲话。他希望全体教职工要居安思危,主动学习,发挥团队协作的智慧,为创办学生满意、领导放心、社会认可的学校而努力奋斗!

(王红燕)





扶贫

贷来希望 贷动兴旺

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

<p style="text-align: center; font-weight: bold; color: red;">模式新, 免抵押</p> <p>村党组织的评星定级作为贷款依据, 四星级以上即可申请; 省农担提供担保, 无需抵押物。</p>	<p style="text-align: center; font-weight: bold; color: red;">额度高, 用途广</p> <p>贷款额度最高可达300万; 可用于种养殖, 农产品加工、贸易、仓储物流, 乡村旅游等经营。</p>	<p style="text-align: center; font-weight: bold; color: red;">利率低, 放款快</p> <p>按基准利率的50%给予财政贴息; 线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。</p>
---	---	---



扫二维码了解更多



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
山东省分行

